



SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA
Klub svetnikov SDS
Partizanska cesta 12
2000 Maribor
E-pošta: info@maribor.sds.si

Datum: 05.10.2015

**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 3. IZREDNI SEJI MESTNEGA SVETA
MESTNE OBČINE MARIBOR

NASLOV GRADIVA: PREDLOG SKLEPA O ZAGOTOVITVI FINANČNIH
SREDSTEV ZA NABAVO AVTOBUSA ZA ODVZEM KRVI
NA TERENU

GRADIVO PRIPRAVIL: Klub svetnikov SDS Maribor

GRADIVO
PREDLAGA: Klub svetnikov SDS Maribor

POROČEVALEC: prim. dr. Gregor PIVEC, mestni svetnik SDS

PRAVNA OSNOVA: 26. člen Poslovnika Mestne občine Maribor (MUV št.
8/2005, 11/2011 in 12/2011 – popr.)

PREDLOG SKLEPA:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o sofinanciranju nabave avtobusa za odvzem krvi na terenu v višini = 45.000,00 EUR. Finančna sredstva MO Maribor se nakažejo Konzorciju za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu do 31.10.2015.

2. Finančna sredstva se lahko alternativno Konzorciju za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu nakažejo tudi kot donacija.

OBRAZLOŽITEV:

Zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu - uvodna obrazložitev za obravnavo na seji mestnega sveta Mestne občine Maribor:

1. UVOD

Na pobudo OZ RK Maribor so v UKC Maribor pristopili k ustanovitvi konzorcija za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu (konzorcij). Strokovno utemeljitev so pripravili v Centru za transfuzijsko medicino UKC Maribor. V oktobru 2012 je bil imenovan poslovni odbor konzorcija in poslovni tajnik. V podpisovanju je pogodba o ustanovitvi konzorcija in pristopna izjava k tej pogodbi. Pristopno izjavo k pogodbi so podpisale vse občine na območju SV Slovenije, razen MO Maribor in občine Žetale.

2. PRAVNA PODLAGA

Mestna občina Maribor v skladu z 2. členom Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju v skladu s svojimi pravicami in dolžnostmi zagotavlja pogoje za uresničevanje zdravstvenega varstva na svojem območju.

3. UTEMELJITEV

Priloga Konzorcija za zagotovitev finančnih sredstev za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu.

4. PRORAČUNSKA POSTAVKA

Že v Finančnem načrtu Mestne občine Maribor za leto 2013 je bilo na proračunski postavki - Investicije in investicijsko vzdrževanje objektov na področju zdravstva namenjenih = 56.550 EUR.

V Načrtu razvojnih programov (odslej NRP) za obdobje 2012 - 2013 je bila nabava avtobusa za potrebe krvodajalstva definirana pod številko **NRP 08070-06-0111**.

Alternativno se lahko finančna sredstva Konzorciju nakažejo tudi kot donacija MO Maribor.

5. PREDLOG SKLEPA

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o sofinanciranju nabave avtobusa za odvzem krvi na terenu v višini 0,50 EUR na prebivalca, oziroma v višini = 45.000,00 EUR. Finančna sredstva MO Maribor se nakažejo Konzorciju za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu do 31.10.2015.

2. Finančna sredstva se lahko alternativno Konzorciju za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu nakažejo tudi kot donacija.

KONZORCIJ ZA ZAGOTOVITEV FINANČNIH SREDSTEV ZA NABAVO AVTOBUSA ZA ODVZEM KRVI NA TERENU

Štev.: 109/2012

Datum: 27.2.2012

OBČINA MARIBOR

Župan

gospod Franc Kangler

Ulica heroja Staneta 1

2000 MARIBOR

Spoštovani gospod župan!

Center za transfuzijsko medicino (CTM) Univerzitetnega kliničnega centra Maribor s priključenimi enotami za transfuzijsko dejavnost ETD Ptuj in Murska Sobota izvaja dejavnost preskrbe s krvjo za področje severovzhodne Slovenije. Dejavnost preskrbe s krvjo obsega zbiranje krvi, predelavo, testiranje in oskrbo s krvjo in krvnimi pripravki. Predpogoj za zagotavljanje zadostne količine varne krvi je zadostno število zdravih krvodajalk in krvodajalcev.

V sodelovanju z Rdečim križem, nacionalnim organizatorjem krvodajalskih akcij pripravljamo plan krvodajalskih akcij, upoštevajoč predvidene potrebe po krvi. Odvzeme krvi izvajamo v transfuzijskih ustanovah v Mariboru, Murski Soboti. Ptuj in na terenu s terensko ekipo. Tako letno zberemo okoli 22.000 enot krvi, v zadnjih dveh letih število terenskih akcij narašča, ker smo s priključitvijo ETD Murska Sobota in Ptuj pridobili nove terene v Prekmurju in ptujskem območju.

Odvzeme krvi izvajamo večinoma v prostorih osnovnih šol, gasilskih domov, krajevnih skupnosti.... Prostorji morajo izpolnjevati pogoje, ki so definirani v Pravilniku o pogojih za organiziranje in izvajanje krvodajalskih akcij. Žal, včasih kljub vsem naporom temu ni tako in se akcija izvaja v prostorih neprimernih za krvodajalce in izvajalce.

V Sloveniji je dejavnost preskrbe s krvjo urejena z zakonodajo, ki je usklajena z zahtevami evropskih direktiv. Ta nam narekujejo delati po pravilih dobre proizvodne prakse in zagotavljati kakovost v vseh segmentih dejavnosti s ciljem zagotavljanja kakovostnih krvnih pripravkov in storitev.

Zakaj avtobus za odvzem krvi na terenu?

Že vrsto let je v nas prisotna misel o nabavi avtobusa za odvzem krvi krvodajalcem. V veliko državah je odvzem krvi na takšen način že ustaljena praksa. Leta 2010 smo na pobudo gospoda Stanislava Žebele, krvodajalca iz Šentilja, ki je kri daroval več kot 100 krat, skupaj z OZ RK Maribor začeli akcijo zbiranja sredstev za nabavo avtobusa.

Sedaj imamo pogodbenega prevoznika, ki nam zagotavlja le prevoz na teren pri čemer teren terenska ekipa s seboj pripelje vso potrebno opremo za pripravo prostora in material za izvedbo odvzema krvi (računalnike, aparate za merjenje pritiska, hemoglobina, tehtnice, postelje, hladilne torbe, vrečke za odvzem krvi, epruvete, malico za krvodajalce...). Po zaključku akcije »terenci« vso opremo pospravijo in ponovno naložijo na avtobus, ki jih nato odpelje na oddelek.

Novi avtobus za odvzem krvi bo namenjen odvzemu krvi izven Centra - na nekaterih sedanjih terenih in številnih novih lokacijah. Oprema avtobusa bo sodobna, kakovostna in v skladu s standardi in zahtevami stroke, ker le na ta način lahko izpolnujemo zakonsko obvezujoče zahteve kakovosti. Tako bo možno v enem dnevu opraviti odvzem krvi na več lokacij, na primer združevanje terenov z nizkim številom krvodajalcev, kar nam danes pri racionalni organizaciji dela predstavlja veliko težavo. Na terenih z velikim številom krvodajalcev nam bo ob sedanji organizaciji akcije, avtobus vsekakor omogočil hitrejšo in učinkovitejšo delovanje.

Z avtobusom bomo lahko zbirali kri na prizorišču javnih kulturnih in športnih prireditev, pri večjih trgovskih centrih, šolah in se na ta način približali krvodajalcu. Istočasno bo avtobus imel pomembno vlogo v promociji krvodajalstva in zdravstveni ozaveščenosti prebivalstva.

Za oskrbo naših bolnikov v UKC Maribor, SB Murska Sobota in SB Ptuj potrebujemo tedensko okoli 450 do 500 enot krvi. Za operativne posege na srcu bolnik potrebuje kri treh do petih krvodajalcev, za operacijo jeter osmih do desetih. V primeru velikih poškodb, zapletov operativnih posegov, potrebuje bolnik tudi 15 do 20 litrov krvi (30 do 40 krvodajalcev). Veliki porabniki so predvsem onkološki bolniki in je zaradi projekta ustanavljanja onkologije v UKC Maribor pričakovati večjo porabo krvi pri oskrbi teh bolnikov.

Zaloge krvi se morajo nenehno obnavljati, ker imajo krvni pripravki omejen rok uporabe. Za novorojenčke in nedonošenčke moramo vedno zagotavljati svežo, le do 10 dni stalo kri, kar je možno le z kontinuiranim obnavljanjem zalog sveže krvi.

Učinkovito in kakovostno zbiranje krvi z avtobusom za odvzem krvi bo izreden prispevek k zagotavljanju samozadostne preskrbe s krvjo in krvnimi pripravki v severovzhodni Sloveniji.

Na vašo občino se obračamo s prošnjo, da pristopite h Konzorciju za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu in prispevate najmanj 0,50 EUR na prebivalca. S tem dejanjem boste prispevali k zadostni samooskrbi s krvjo in rešili marsikatero življenje. Predvidevamo, da bi z zbiranjem sredstev nabavili avtobus, UKC Maribor pa bi zagotovil sredstva za opremo.

Vljudno vas prosimo, da pristopno izjavo čim prej pošljete na UKC Maribor, Ljubljanska 5, tajništvo direktorja.

Center za transfuzijsko medicino

Lidija Lokar, dr. med., spec. transf.

Predsednik konzorcija:

prim. dr. Gregor Pivec, dr. med.